

学生的画具哪儿去了?

□学生: 被老师私自搬到了培训班

□培训班负责人: 不知道这回事

本报7月16日讯(记者 丛书莹 王述)16日,坊子四中美术专业的不少高二学生和家给本报打来热线电话称,他们放在学校画室的画具未经自己同意就被专业老师搬到了某处培训班,并接到专业老师电话,让他们去该培训班上课。而该培训班的负责人称,不知道这回事。

16日,坊子区的李先生向记者反映,他的孩子在坊子四中上高二,学的是美术专业。放暑假后,孩子发现放在画室的画具不见了。后来询问得知,画具被专业老师搬到了位于潍坊医学院的某处画画培训班,后来他不断接到该老师的电话,让孩子上培训班,一个月费用2000元。

随后一些学生也打电话反映此事。“我的画具包括画架、画板和箱

子,都没了”,一位学生告诉记者,他本来找了其他培训班,交了钱。但画具被专业老师拿走了,而且老师还在不断给家长打电话,劝他去画具所在的培训班上课。据他所知,他们班里50个学生的画具都被搬走了。

16日,记者以学生的身份来到位于潍坊医学院5号楼的培训班,这里分为三个画室。一位老师说,这里是一个月短期培训班,如果报名的话一个月1600元,有很多坊子四中的学生在此上课。记者采访了几个学生,一位学生表示,同学们都很有意见,不愿意来这个培训班,有的同学家离这里太远了,但是画具被老师搬走,而且还不断给家长打电话做工作,所以才来了,交的报名费也没给收据。

记者拨打了此培训班负责人刘老师的电话,刘老师表示,这里确实有坊子四中的学生在上课,但是他不知道搬画具这件事。他认识学生们口中所说的专业老师,但记者跟他要电话时,他称没有。

随后,记者按照学生们给的该专业老师的电话拨过去,对方称打错了。



位于潍坊医学院的画画培训班。

信用卡套现20万, 拿出14万炒外汇 结果全赔了

本报7月16日讯(记者 赵磊)潍坊一男子通过中介将信用卡额度提高至20万并套现。他从里面拿出14万用来炒外汇,结果全赔了。因无力偿还信用卡账,男子因涉嫌信用卡诈骗被奎文警方抓获。16日,记者获悉,该男子已经将欠款还上,并被取保候审。

30岁的彭某一直想着快速致富,一个偶然的机

会和一家投资公司取得联系,投资公司建议他炒外汇,但苦于没有资金,彭某一直没有行动。后来,彭某看到了一个办理信用卡提额业务的广告,并与对方取得联系。

对方告诉彭某,他们不但能帮助彭某办理增额业务,还能帮助他钱刷卡套出来,但是需要按照11%的比例收费。彭某同意后,对方就刷卡套现20万,除去费用后,

将剩余的17万多交给彭某。拿到钱后,彭某又通过电话办理了分期付款业务,并且交上了1.6万元的手续费。剩下的钱,除去1万多元用于日常开销,彭某将其余的14万元投入炒外汇,结果全赔了。

原本彭某还有能力偿还这些卡账,但彭某不甘心赔本,于是将手头上准备买房的20多万也投进去了,结果血本无归。

银行的工作人员到奎文公安分局报警。经查,彭某有涉嫌信用卡诈骗的嫌疑,奎文经侦大队的民警将其列为上网逃犯。6月20日,彭某在准备办理护照逃亡香港时,被聊城市阳谷县公安局抓获,并移交奎文公安分局。

7月16日,记者获悉,目前彭某已经将剩余的欠款全部还上,并且被依法取保候审。

鲁光花园 再成坊子区销售冠军

本报讯 14日,鲁光花园集中选房活动如期进行。这是继1月20日推出400套房源被抢购一空之后,应广大业主强烈要求又加推的300套珍藏房源。选房当天,鲁光花园成功售出270套房子,选房率高达90%,再次创下今年坊子区成交记录!

鲁光花园由山东可林奇房地产开发有限公司开发。公司发展20年,在潍坊市开发了近十个项目,赢得了百姓口碑。公司坚持用自己的施工队伍,使用真材实料,户型主要以90平方米左右的小三室为主,总价不超30万,大大降低了业主居有其屋的门槛。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大·翡翠华庭 老城区 大湖景 精装王

秒杀 85折

80-150 m²御湖华宅 送 1500 元/m²满屋豪装

到访有礼: 凭广告(或短信)到访 即获精美礼品

购房有礼: 本周认购 额外特惠85折

介绍有礼: 老业主介绍新业主 可获1年物业管理费

折上再折: 前10名特享98折 按时签约额外99折

50000平欧陆风情园林 5000平中央内湖 北大学园幼儿园 满屋名牌 9A精装

恒大集团 EVERGRANDE GROUP 品鉴热线 0536-5093999 项目地址: 潍坊市福寿西街与长松路 交汇处西行200米路北

1. 本资料相关内容, 图片为对项目现状的示意表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门审批的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公布, 敬请查看。2. 本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料为要约邀请, 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。4. 本资料相关内容如有更新, 请以最新资料为准。